
Додаток 6 

до наказу №______ від 01.09.2021р. 
«Про  організацію  роботи   

щодо  запобігання  домашньому насиллю над дітьми,  

попередження жорстокого поводження з ними  та протидії булінгу 

у 2021/2022 навчальному році» 

Порядок  

реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в 

Сергіївському ЗЗСО І-ІІІ ступенів та відповідальність осіб,  

причетних до булінгу (цькування) 

 

За результатами висновку Комісії з розслідування у разі виявлення факту 

потенційного булінгу, а не одноразового конфлікту, дані повідомляються 

уповноваженим підрозділам органів Національної поліції України (ювенальна 

поліція) та Службі у справах дітей. 

Психолого-педагогічна служба закладу здійснює соціально-педагогічний 

патронаж осіб, які постраждали від булінгу (цькування), стали його свідками 

або вчинили булінг (цькування). 

Класний керівник розробляє План індивідуальних заходів з особами, які 

постраждали від булінгу (цькування), стали його свідками або вчинили булінг 

(цькування). 

Заступник директора з виховної роботи та соціально-психологічна 

служба закладу надає консультативну допомогу батькам (чи їх 

представникам). 

Особи, які за результатами розслідування є причетними до булінгу, 

несуть відповідальність відповідно до чинного законодавства. 

Відповідно до ст. 1734 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення встановлено відповідальність за здійснення булінгу. Так, 

цькування учасника освітнього процесу, тобто вчинення щодо нього діянь, які 

полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному 

насильстві, у тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, 

що вчиняються стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи або такою 

особою стосовно інших учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла 

бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров'ю 

потерпілого, тягне за собою накладення штрафу від 50 до 100 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 850 до 1700 грн) або 

громадські роботи на строк від 20 до 40 годин. 

Булінг, вчинений малолітніми або неповнолітніми особами віком від 14 

до 16 років, тягне за собою накладення штрафу на батьків або осіб, які їх 

замінюють, від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (від 

850 до 1700 грн.) або громадські роботи на строк від 20 до 40 годин. 

Булінг, вчинений групою осіб або повторно протягом року після 

накладення адмінстягнення, вчинений малолітньою або неповнолітньою 

особою віком від 14 до 16 років, тягне за собою накладення штрафу на батьків 

або осіб, які їх замінюють, від 100 до 200 неоподатковуваних мінімумів 



доходів громадян (від 1700 до 3400 грн.) або громадські роботи на строк від 

40 до 60 годин. 
 


